

«Общественная позиция»
(проект «ДАТ» № 23 (60) от 9 июня 2010 г.

О ЧЕМ ПИШУТ В МИРЕ

**Гога АШКЕНАЗИ:
ЛЮДИ ОШИБАЮТСЯ,
ЧТО ПРОШЛА ЧЕРЕЗ ПОСТЕЛЬ**

Британская газета «Daily Mail» опубликовала 5 июня материал Анджеллы Джонсон под названием «'I want to conquer the world' says Goga Ashkenazi, close friend of Prince Andrew, millionaire businesswoman and society girl» – «Я хочу завоевать мир»,– говорит Гога Ашкенази, близкий друг принца Эндрю, миллионер-бизнесвумен и публичная девушка».

Не проходит, можно сказать, и недели без того, чтобы британская пресса не писала об этой знаменитой уроженке Казахстана, ныне проживающей в Туманном Альбионе. Совсем недавно, 30 мая, газета «Sunday Telegraph» опубликовала статью Роберта Мендика и Эндрю Алдерсона под названием «Prince Andrew and the Kazakhstan connection» – «Принц Эндрю и казахстанские связи». В ней говорилось о близости Г.Ашкенази со вторым сыном королевы Великобритании. В частности, авторами было сказано следующее: «Я готова сказать, что очень люблю Эндрю»,– сказала 30-летняя мисс Ашкенази в интервью журналу «Hello!» в этом месяце, добавив: «Мне очень весело с ним».

До этого, 18 мая, статью Ребекки Инглиш под названием «Prince Andrew «WAS involved in Sunninghill sale» про то же интервью именной уроженки Казахстана журналу «Hello!» опубликовала газета «Daily Mail».

Теперь это издание снова публикует об Г.Ашкенази пространный материал. В нем устами самой уроженки Казахстана как бы дается ответ на вопрос, который ставился в статье под названием «Best friends with Prince Andrew and mistress – Goga Ashkenazi hasn't done badly for «peasant girl» from Kazakhstan», которую в начале марта напечатала газета «Daily Mail».

Состоящий из двух частей материал об этой публикации под названием «Daily Mail»: «История успеха «аульной девушки»,из-за которой подверглась «публичному унижению» дочь казахского президента»,появился на сайте «inosmikz.com» в рамках выкладки от 10 марта. Он, напомним, закончился так: «Завершая свою статью о самой известной в мире казашке, Марк Палмер и Уильям Стюарт из «Daily Mail» выводят такую мысль: «Но у нее на родине многие задаются вопросом о том, как же простая девушка с юга страны пришла к тому, чтобы вращаться в такой компании? Действительно, один местный журналист недавно писал: «Главный вопрос, мучающий каждую казахскую девушку, такой: как же этой обычной и не такой уж привлекательной мамбе [крестьянской девушке] (в оригинале – tamba [peasant girl]) удалось добраться до вершины британского общества?».

В нынешней статье из газеты «Daily Mail» делается ссылка на высказывание из уст Гоги Ашкенази, которая доказывает то, что она вовсе не является девушкой крестьянского происхождения. Приводятся, в частности, такие ее слова: «Я не знаю, почему некоторые люди думают, что я являюсь в некотором роде крестьянской девушкой, которая через постель проложила себе путь наверх. Я происхожу из семьи выдающихся ученых». Далее она говорит, что один ее дедушка стал директором научно-исследовательского института, а его жена

являлась ядерным физиком и стала профессором университета, что оба ее родителя и старшая сестра являются докторами наук.

Ерберген САЛЫКОВ,

Inosmikz.com